
 

 
 

 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Češka, Masaryk University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2025/2026 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Študij v tujini za krajši čas je bila vedno moja želja, zato sem izkoristila priložnost erasmus izmenjave. Hotela sem izkusiti 

življenje v tujini, razvijati samostojnost in življenjske izkušnje.    

 

2. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Brno spominja na večjo Ljubljano. Ker je večje se mi zdi, da se ljudje porazdelijo po celem mestu in deluje kot bolj mirno. 

Glavni prevoz predstavljajo tramvaji, kar naredi center mesta še dodatno bolj mirno. Poleg tega pa je vse v bližini in se 

lahko od ene točke do druge tudi sprehodiš. Posebnost mesta je prevoz čez celo noč.  

Čehi veljajo za hladne in ne tako gostujoče ljudi, vendar se tudi med njimi najdejo zelo srčne osebe. Kar me je 

presenetilo je, da veliko mladih sploh ne zna govoriti angleško, starejši pa imajo s tem še večje probleme, kar mi je 

včasih povzročalo težave na javnih mestih, kot so trgovine, bari, restavracije, pošta,… na srečo sta slovenščina in češčina 

slovanska jezika in je lahko razumeti tudi brez učenja.  

Zelo zanimivo je izkusiti božični čas v Brno, saj velja za eno najlepših mest z božično dekoracijo-in sama lahko potrdim, 

da Ljubljana ne seže niti do kolen :') 

 

3. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, številčnost tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Univerza ponuja veliko različnih programov, tako v češčini kot angleščini. Ker sem študentka Kulturologije je bilo težko 

dobiti ustrezne predmete samo na Fakulteti za družbene vede, zato mi je njihov sistem kombiniranja zelo ustrezal in sem 

imela nekatera predavanja tudi na Filozofski fakulteti. Predavanja sem imela v angleščini, spekter teh pa je zelo bogat. 

Predavanja so večinoma zasnovana na princip debat in interakcije študentov s profesorjem. To je bilo zelo zanimivo in 

poučno, saj sem se učila od študentov po celem svetu, slišala zgodbe in poglede na svet iz vidika drugih kultur. Iz tega 

vidika mi je ta univerza dala veliko več lekcij za življenje. Študij v mednarodnem okolju je bilo zame nova in zelo pozitivna 

izkušnja.   

 

4. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Masarykova univerza zelo dobro obvešča študente glede rokov za oddajo dokumentov, katerih dokumentov. Vse 

zelo jasno razložijo in tudi priložijo Youtube videe z tutorialom.  

Glede plačevanja, čehi uporabljajo češko krono. Jaz sem si naložila Revolut in naročila kartico, ki je približno 

10evrov in sem preko revoluta plačevala brez provizije.  

Ob prihodu vas bojo na orientation week-u in tudi preko maila obvestili o plačevanju waste tax, ki ga je treba 

plačati ob daljšem bivanju v tujini.  

Ker je Slovenija tudi v Evropski Uniji, je za zdravstevno zavarovanje dovolj modra kartica evropskega zavarovanja, 

dodatno pa lahko potem greste tudi na občino, kjer vam izdajo nek list na podlagi te kartice (ni nujno, je pa za 

Čehe lažje, če ga imaš).  



 

 
 

 
Za mestni prevoz predlagam, da si na idBrno ustvarite račun (preko te povezave se plača tudi tax waste), kjer se z 

bančno kartico povežete in kupite cenejše karte za prevoz po Brnu. Potem tudi ni treba vsakič prisloniti karte ob 

vstopu na tram/avtobus.  

Long story short, če redno spremljaš maile in jih dobro prebereš, sigurno ne boš ničesar zgrešil/a. Pa 

komuniciranje z drugimi erasmovci olajša delo. Naj te ne bo strah prosit za pomoč ali poslati kakšen dodaten mail, 

če ti kaj ni jasno          

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja se začnejo sredi septembra in končajo v začetku decembra. To je zelo dober sistem, saj imajo potem 

časa do začetka januarja, da se pripravijo na izpite. Veliko predmetov sploh nima izpita ampak seminarske, 

sprotne naloge, predstavitve, kar je odvisno od predmeta. Nekateri erasmus študentje, so potrebovali rezultate 

ocen že pred januarjem, pri čemer so bili profesorji zelo prijazni in si se lahko individualno zmenil za predčasno 

ocenjevanje.  

Na sredini semestra imajo en teden 'reading week'. To je teden, ko ni predavanj, nekateri profesorji dajo kakšno 

dodatno nalogo za čez teden, v glavnem pa je namenjen študentom, da nadoknadijo snov, ki je niso uspeli 

predelati, ker jim je zmanjkalo časa, ali pa učenju nasplošno. Okoli tega tedna so tudi kolokviji (odvisno od 

predmeta).  

Spomladanski semester se začne v sredni februarja (kakor pri nas) in konča konec maja.  

 

c. Predmetnik (povezava do predmetov za izmenjevalne študente) 

https://czs.muni.cz/en/student-from-abroad/international-student-guide/course-catalogue 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti) 

Predavanja potekajo v angleščini in češčini-odvisno kateri predmet si izbereš. Tista v angleščini potekajo skupaj z 

ostalimi erasmus študenti, internacional full-time študenti in domačimi študenti. Nekateri profesorji preverjajo 

prisotnost, nekateri ne.  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Jaz sem izmed vseh predmetov imela le en izpit, ki je bil v angleščini.  Ostalo sem imela za oddati seminarske 

naloge in tedenske krajše naloge. Nekateri predmeti nimajo ocenjevanja A-F ampak samo pass/fail. Naslošno se 

mi je tukaj zdel obseg sprotnega dela in učenja manj kot v Ljubljani.   

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Profesorji delijo literaturo na spletni učilnici.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza se nahaja v centru mesta, transport pa je zelo dobro urejen po celem mestu. Imajo avtobuse, trole in 

tramvaje.  

 

 

https://www.brnoid.cz/cs/
https://czs.muni.cz/en/student-from-abroad/international-student-guide/course-catalogue


 

 
 

 
h. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno …) 

Študentski dom, ki je najbližje faksu je Namesti Miru. Super je, ker ima deljene kopalnice in kuhinje, kjer spozaš 

veliko ljudi in se lahko družiš. Edini problem je, da si v sobi z 3-4 ljudmi, tako da če si želiš več zasebnosti 

priporočam Vinarska študentski dom, ki se nahaja čisto blizu ekonomske fakultete.   

 

i. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, ali obstaja univerzitetna menza, si študenti bolj kuhajo 

sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah …) 

Nimajo bonov tako kot v Sloveniji. Blizu faksa je kantina in veliko restavracij, trgovin. Jaz sem si kuhala sama saj s 

tem prišparaš veliko denarja.  

 

j. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest …) 

S študentsko kartico imaš veliko popustov med drugim tudi za prevoz.  

  

k. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

IDOS – aplikacija za urnik prevozov 

Aplikacje za popuste v trgovinah (lidl, albert, tesco) 

Telegram, whatsapp 

l. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Name:Barbora Homolková 

E-mail:homolkova@czs.muni.cz 

Phone:605 982 017 

 

m. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
150 

Namestitev  150 

Prevoz 10 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 100 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 400 

 
5. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Druščina ljudi, s katerimi sem se zbližala in preživela najlepši semester v življenju (do zdaj).  
 

6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Da vidijo drugačne metode poučevanja, raziskuješ svet in sebe, se naučiš več samostojnosti, spoznavati nove ljudi, širiti 

obzorja, …  

mailto:homolkova@czs.muni.cz


 

 
 

 
7. Želite še kaj dodati? 

Če si v dilemi a se prijavit na izmenjavo ali ne imam samo en nasvet – prijavi se! 

8. Ali lahko vašo anketo objavimo na spletni strani FDV? 

JA 

9. Če želite, navedite vaš e-naslov, da vas lahko študentje, ki se odpravljajo na isto univerzo, kontaktirajo za dodatne 

informacije.  

adja.novinc@gmail.com  

mailto:adja.novinc@gmail.com

